Touristisch / Sportlich Aufgabe 1
Kontrollen:

(10)| | 21 12 | |(10)




Touristisch / Sportlich Aufgabe 2
Kontrollen:

o4 55 55 96 55




Touristisch / Sportlich Aufgabe 3
Kontrollen:

37 |/(62)]| 68 | (62)| 39

50 || 68 /1

Nach Pfeil A geht es (iber die Stempelkontrolle zu Pfeil 1. Uber die Kreuzung und am T-Stiick
links ab. Kreuzung links zum Pfeil 2. Jetzt nicht einfach zu Pfeil 3 fahren, denn dann wird
hohengleich gekreuzt. Also wieder Uber die Stempelkontrolle zum Pfeil 3. Pfeil 4 fahren, dann
rechts ab zum Pfeil 5 und zum Pfeil 6. Die Kreuzung ist optisch versetzt, daher auch der
Hinweis, dass Gegenrichtung erlaubt ist. Nach Pfeil 6 geradeaus zum Pfeil 7. Pfeil 8 kommt vom
Osten, muss also auch 6stlich angefahren werden. Dazu ignorieren wir das Ende (Pfeil E) und
umfahren die Wiesen gegen den Uhrzeigersinn. Letztendlich kann der Pfeil E die Aufgabe
beenden.

Die Alternative zum Pfeil 8:Nach Pfeil 7 links ab und Gegenlaufig fahren. Am Ende links
abbiegen, Gber den Stempel und an der Kreuzung dann links. Am Ende links und auf der K33
nach rechts abbiegen. Rechts abbiegen zum Pfeil 8. Da dieser Weg auch entgegengesetzt
gefahren werden kann, wird der Stempel annuliert.

39




Touristisch / Sportlich Aufgabe 4

31 22

ontrolien. >< >< }{

(64)

Die 5 Bahnubergange sind gelb dargestellt. Vom Pfeil A geht es tUber den ersten. Dann rechts ab
und zum zweiten. In der abknickenden Vorfahrt geradeaus und wir sind beim dritten Ubergang.
Kreuzung rechts ab und zum vierten Ubergang. Jetzt kommt eine Unterfiihrung, die zahlt also
nicht. Daher am T-Stiick links ab und die nachste Kreuzung wieder links. Der fiinfte Ubergang
erfolgt. Jetzt etwas bergauf und rechts abbiegen. Dem Feldweg folgend kommen wir auf den
sechsten Ubergang, aber das ist ja nicht mehr von Interesse, denn das Soll von fiinf Ubergangen
ist bereits erfullt. Nun noch den Pfeil fahren nach dem links abbiegen. Anschliel3end rechts

abbiegen, den Stempel holen und die weiteren Pfeile zum Ende fahren.

Da die Eindeutigkeit der Aufgabenstellung nicht gegeben ist, werden die drei Kontrollen

74, 38 und 55 neutralisiert.
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Touristisch / Sportlich Aufgabe 5
Kontrollen:

56 | |(65) | 84 | |(65) | 64

,ES sind alle durchgehend dargestellten Stral3en und Wege auf der
kurzesten Gesamtstrecke zwischen Anfang und Ende zu befahren.”

Die Gesamtkirzeste Strecke ergibt sich, wenn méglichst jeder Weg nur
einmal befahren werden muf3. Das ist technisch nicht moglich, jedoch
wird in der unten dargestellte Losung nur das kleine Stick in der
versetzen Kreuzung doppelt befahren. Damit ergibt sich der
Gesamtkurzeste Weg.




Touristisch / Sportlich Aufgabe 6
Kontrollen:

23 ||(34)|| 36 ||57 ||57

48 || 79 || 79 || 90 || (6)

Nach dem Pfeil A den kleinen Weg nach links finden. Dann stempeln und an der Ampel
zuerst geradeaus fahren, um in die kleine EinbahnstraRe zu fahren. Die Uberlappung in
Oeningen nicht tbersehen und nach Dittmern fahren. Langsam Uber die Eisenbahnschiene
am T-Stlck (Kreuzung in Karte) nach rechts. Dann nach links abbiegen und den Strich
anfahren. In der Bushaltestelle den kleinen Schlenker nicht bersehen. Am Ende steht eine
Stempelkontrolle.




Sportlich Aufgabe 7 (Grops):
Kontrollen:

(46)| | 41 | | 24

Nach der Sollzeitprifung die Stempelkontrolle vor der B3
anfahren und vorsichtig Gber die B3 fahren. Dem
kommenden Weg rechts abbiegen und am Ende nach
links. Der kleine Strich soll von unten angefahren werden,
also nach Natur das Dreieck links anfahren, rechts
abbiegen und nach links auf den Hauptweg fahren. Der
Stral3e folgen und hoffentlich die Bahnschienen ohne
Zwangspause Uberqueren. Am Ende nach links Richtung
Wolterdingen.
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Sportlich Aufgabe 8 (Wolterdingen):
Kontrollen:

53 || 84 | |75 | |(67) |(67) |46

Nach Pfeil A bleibt nichts anderes ubrig, als nach rechts ab zu biegen. Die néchste
Moglichkeit nach links, um zum Pfeil E zuriick zu kommen. Nicht die ,27" schon
aufschreiben, der Weg befindet sich vor der OK. Am Ende den Punkt in Ellingen nicht
Ubersehen, nachdem dieser angefahren wurde in Wolterdingen nach rechts zum Pfeil.
Zweimal am Stempel vorbei und weiter gerade aus und den Bogen nach Wolterdingen
zurlck fahren. Pfeil E dann zum Abschlul3.
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Sportlich Aufgabe 9 (Reimerdingen):
Kontrollen:

(1)) 24 | [eo0] 50 || 29 | 41| 31

Vom Pfeil A Giber den Strich und den Pfeil nach Grops. Jetzt aufpassen und nicht kreuzen. Also rechts
abbiegen, die nachste Kreuzung links und nach einigen hundert Metern nach links abbiegen. Am Ende
der Stral3e ist der Strich rechter Hand schnell anzufahren, nach dem Stempeln geht es wieder an das
T-Stlck in Surbostel. Jetzt geht es auf dem geraden Weg kurzer, also die ,50" aufschreiben, bis zum
Ende fahren und nach links abbiegen. Nachste Kreuzung jetzt links, die ,29" mitnehmen und in
Surbostel wieder den kleinen Weg von Aufgabe 7 fahren. Die ,41" aufschreiben und wieder der Stral3e
bis zum Ende folgen. Dann nach rechts Richtung Hemsen.




Sportlich Aufgabe 10 (Wieckhorst):.
Kontrollen:

(K8)l | 13 14 75 | | (K8) | 77

Vom Pfeil A Gber Dannhorst zur L171 nach links. In Schulern den kleinen Pfeil mithehmen, dann
uber die ,14" links ab nach Wieckhorst. An der Kreuzung nach rechts tber die ,75" wieder nach

Dannhorst und zur L171. Dieses mal in Schilern geradeaus und Uber die SZP 2 vom Vormittag
nach Wieckhorst. Amerikanisches abbiegen nach links zur ,,77" und zum Pfeil E.
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